

如何把禅演出来?

“名嘴”对话《禅宗少林·音乐大典》主创人员

本报讯(记者 成燕 楚丽 文 李利强 图)如何把可悟不可说的禅演出来?昨日,在嵩山待仙沟《禅宗少林·音乐大典》演出现场,阳光卫视主持人杨澜、凤凰卫视主持人许戈辉等“名嘴”与该项目主创人员谭盾、梅帅元、黄豆豆、释永信、易中天轻松论禅。

昨日下午,阳光卫视主持人杨澜、凤凰卫视主持人许戈辉、北京人民广播电台主持人张树荣、湖南卫视主持人张丹丹等“名嘴”的到来,让《禅宗少林·音乐大典》演出现场“光彩照人”。与该音乐大典主创人员围坐一起,众“名嘴”开聊起《禅宗少林·音乐大典》的创作初衷及其如何演绎禅意。在一个多小时的对话中,“音乐人”与“佛家人”相聚,“文化人”同“主持人”会面,“导演”和“舞蹈家”纵论,大家妙语连珠,唇枪舌剑,互不相让,碰撞出激烈的火花。

针对“如何把可悟不可说的禅演出来”这一主题,该项目总策划和总制作人梅帅元回顾了创作初衷;少林文化顾问、少林寺方丈释永信与禅学顾问易中天结合多年来的心得谈了切

身体会;音乐原创、艺术总监谭盾与舞蹈设计黄豆豆则深入浅出,讲述了他们的设计理念。最后,易中天用“创造、和谐、共赢”总结了《禅宗少林·音乐大典》的精髓。谭盾表示,通过该演艺节目,他

们最想演绎出人与自然和谐相处的完美意境。

晚8:20,在《禅宗少林·音乐大典》演出开始前,杨澜又与谭盾、梅帅元、黄豆豆等主创人员走上舞台。在杨澜轻松

的主持下,著名音乐家谭盾向大家阐述了通过音乐大典传递“绿色音乐”理念的初衷,黄豆豆则详细讲述了舞蹈动作的设计理念,梅帅元向观众介绍了音乐大典的制作理念。



河南卫视转星公告

为提高卫星广播电视传输质量并便于广大用户接收,从8月1日起,河南卫视改由“中星6B”卫星传输,接收技术参数为:卫星轨道东经115.5度,中心频率3854MHz,极化方式垂直,前向纠错3/4,符号率4.42Mbps。请按以上参数在8月31日前完成卫星接收设施的转星调整工作。省广电局转星调整热线电话:0371-65889006 13674952750。市、县广电部门转星调整热线电话请留意当地电视台、报纸、网站等发布的公告信息。

王立群赴美讲学受欢迎 国务院侨办致信表感谢

本报讯(记者 刘润 通讯员 陈旭 杨强)昨日,记者从河南大学获悉,央视《百家讲坛》年度红人、我省著名教授王立群赴美参加“文化中国·名家讲坛”活动圆满成功,国务院侨务办公室向河南大学发来信件,感谢王立群教授对此次活动的全力支持。

7月18日,国务院侨务办邀请河南大学王立群教授参加了中国文化专家小组,并赴美国“文化中国·名家讲坛”巡回讲学。15天的时间里,从美国西部的洛杉矶、旧金山,到东部的华盛顿、纽约,王立群教授分别在约翰霍普金斯大学、哥伦比亚大学等6所世界著名的高校开坛讲学,听众上千人。儒雅谦和、严谨较真的讲演风格博得了众多听众的认可。在旧金山期间,由于报名前来听课的侨胞远远超过预期人数,王立群教授还额外增加了讲座场次,以满足听众需求。

为了感谢王立群教授的敬业精神和精彩的演讲,国务院侨务办公室特地给河南大学和河南大学王立群教授发来感谢信,信中提到:王立群教授的学识和品质受到广大华侨华人的尊重和热烈欢迎,起到了弘扬中华优秀传统文化、扩大中国文化在海外影响力的积极作用。

体育总局与足协达成一致

明年中超保持现有赛制

本报讯 北京时间8月10日下午,从中国足协内部传出最新消息,经过足协高层与体育总局领导几天来的磋商,国家体育总局与中国足协最终达成一致,2008赛季中超联赛仍将保持现有的联赛赛制,不会采取之前传得沸沸扬扬的南北分区赛制。

由于国家队在亚洲杯上惨败而归,再加上2008年是奥运年,因此前段时间传出了体育总局强行下令明年的中超联赛改成南北分区赛、联赛为奥运会让路的传闻。这一爆炸性的消息立刻在中国足坛引起轩然大波,倘若联赛真的采取南北分区的话,中国足球职业化改革13年的成果很可能将因此毁于一旦,中国足球从上而下立刻掀起一场“保卫中超”的运动。无论

是足协还是地方俱乐部、媒体、球迷,出人意料地都站到了一条战线上,对这个“行政命令”表示了强烈的反对。媒体更是展开了轮番轰炸,指责这个摧毁中国足球根基的做法,这也给当初下达这个命令的高层领导以不小的压力。

所谓的南北分区赛制的核心就是在明年8月奥运会之前不进行任何一场中超联赛,一个赛季的联赛将全部被压缩在9月到12月之间进行。毫无疑问,这样的赛制无疑会让中超联赛、俱乐部、球员、赞助商、球迷等各方面的利益受到全面冲击,中超联赛很可能面临瘫痪。中国足协的高层显然不愿意看到这个局面的发生,几位主管领导相继找到了高层领导,陈述中超改制的利弊以及对中国足球的毁灭

性打击,甚至还找了更高层领导进行陈述,希望能够完整地保留中超联赛。而足协中层干部也是奋笔疾书,直接向更高级的领导上书,要求能够在2008年保留中超联赛。

迫于形势,足协几位领导甚至一度提出宁可暂停中超也不愿南北分区赛的观点,“如果一定要搞南北分区赛制,还不如索性在2008年暂停中超,这样各方面的利益多少还能够有所保障,并借机重新进行整顿。然后在奥运会结束后,把保留住的中国足球火种重新点燃。”

正是由于足协几位领导在这问题上的坚决态度,加上舆论界连日来对此施予的巨大压力,体育总局高层最终在昨天下午正式对中国足协做出维持中超联赛现

有赛制的批复,这场闹得沸沸扬扬的“拯救中超”运动终于取得了一个比较圆满的结果。不过与此同时,体育总局仍然提出了一个前提条件:在明年奥运会结束前,08中超联赛安排的场次越少越好,以确保国家队有足够的集训时间。

毫无疑问,明年中超联赛的赛程肯定会因为奥运会而变得更加混乱,但这次毕竟还是保住了中超联赛,从这一点来说还是非常值得庆幸的,尽管联赛为奥运让路早已证明是严重违背足球运动发展规律的行政手段。据悉,中国足协联赛部相关人员在得到中超联赛赛制不变的消息之后,已经开始重新草拟明年的中超赛程。

(新体)

范县四平调省会亮相



本报讯(记者 秦华 文 汪静文 图)昨晚8时,由濮阳市范县人民政府主办、河南金阁置业有限公司承办的“乡戏乡情、范县四平调”文艺演出在河南省人民会堂举行,演出以具有范县地方特色的四平调剧种为重点,给省会观众带来了一场别具一格的“乡情乡戏”。

昨晚,河南省人民会堂内济济一堂,2000余名观众观看了此场演出。据了解,昨晚的演员中绝大多数都来自河南范县四平调艺术团,保证了四平调的原汁原味。

据了解,范县四平调剧种是国家稀有剧种之一,起源于苏北花鼓,从苏北花鼓“平调”中发展演变而成,借“四平”之名,取“苏、鲁、豫、皖”四省之意,得名“四平调”。

河南小妞今晚争冠《星光大道》

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从《星光大道》栏目组获悉,《星光大道》8月份月冠军将在今晚产生,9岁的河南小姑娘熊月影将与其他4位选手争夺月冠军。

据了解,为献礼内蒙古自治区成立60周年,《星光大道》月赛地点第一次选择在内蒙古自治区首府呼和浩特市,本期嘉宾评委由笑星句号、主持人朱迅和韩乔生担任。

河南小姑娘熊月影作为周冠军,不仅要面对来自吉林的尹航和有着“小祖英”之称的浙江女孩春天两位周冠军,还要与深受观众支持和喜爱的董军和“龙之翼”组合两组挑战者一争高下。这五组选手将为全国观众献上一台精彩纷呈的节目,句号、朱迅和韩乔生现场妙语点评,也使得现场高潮不断。

“龙的传人”选拔赛启动

本报讯(记者 李颖)日前,“龙的传人”大型电视选拔活动华中赛区在我市举行启动仪式。

本次选拔活动由北京电视台、成龙影业集团、中国中影集团共同推出,华中赛区由漫画月刊杂志社等承办。此次活动以在全球华裔中寻找有潜质的影视演艺新星为目标,以传播中华民族传统文化为己任,通过一系列比赛评选出成龙电影的接班人,并将在由成龙监制的3部动作励志电影中担任主角。只要年满18周岁,有表演、杂技、武术、舞蹈等才艺者均可通过0371-65796189报名。

四五回郑加紧备战

本报讯(记者 刘超峰)天津之行收获一分之后的第二天,四五全队就班师回郑,然后便马不停蹄连夜奔赴中牟基地,备战8月19日同北京国安的下半程中超联赛的首场比赛。而主帅门文峰则直接飞赴青岛,观看晚一天开始的青岛与大连的比赛。

由于明年的奥运会,中超联赛很可能大“变脸”,这样势必影响中超各俱乐部的计划。因此在联赛形势如此紧张的情况下,四五教练组反复告诫队员认清当前的形势,让球员们感到

了肩上的压力。除了8月19日迎战强势的北京国安之外,接下来四五还将分别同上海申花和山东鲁能过招,在上半程比赛中,四五曾经让这三支豪门尝尽苦头,因此8月份的再次交手,三强肯定会拿出最强的“组合拳”,阻止河南四五的再次爆冷。不过,刚刚战完强敌天津队之后,河南四五将轮空一轮,这对于急需磨合的四五队来说,无疑是一次难得的休整机会,当别的球队在周六周日杀得双眼通红时,轮空的四五可以坐山观虎斗。



8月9日,美国洛杉矶银河队球员贝克汉姆(右)在比赛中控球。当日,在美国足球大联盟的一场比赛中,洛杉矶银河队客场以0:1不敌华盛顿联合队。贝克汉姆在下半场替补登场。

全国女排大奖赛总决赛 河南女排两连败

本报讯(记者 陈凯)昨天,正在广东台山举行的2007年全国女排大奖赛总决赛展开了第二轮的争夺。在其中的一场比赛中,河南郑州高新区女排以1:3不敌山东女排,遭遇两连败。

与上一场和八一女排交战时的情

况相同,河南女排在昨天与山东女排的比赛中依然是自身失误太多,而且在一些关键球的把握上也出现了问题,以两个22:25丢掉了前两局,虽然河南女排以25:17扳回一局,但是在关键的第四局依然未能把握机会,最终以21:25输掉了整场比赛。



8月9日,皇家贝蒂斯队球员韦拉(左)与AC米兰队球员卡卡拼抢。当日,在皇家贝蒂斯百年纪念赛中,西甲皇家贝蒂斯队以1:0战胜意甲AC米兰队。



8月9日,拉科鲁尼亚队球员桑塔纳(中)带球突破。当日,在西班牙拉科鲁尼亚进行的特雷萨-赫雷拉杯决赛中,拉科鲁尼亚队以2:1击败皇家马德里队。

NBL 决赛:济钢迎接最后一战

本报讯(记者 陈凯)历时一个半月的2007年全国男子篮球联赛(NBL)决赛阶段的比赛今天将展开最后一轮的争夺。刚刚取得最后一个主场胜利的河南济钢男篮将在本轮做客晋城,客场挑战山西男篮,面对目前仅取得两场胜利的山西男篮,河南男篮的目的只有一个:战胜

对手,用胜利为本赛季的NBL画上一个圆满的句号。由于在上一轮比赛中,河南男篮主场战胜了排名仅落后一位的河北男篮,因此河南男篮已经稳住了本赛季NBL第四名的位置。目前全队上下一身轻松,状态不错,再加上河南男篮在前面的比赛中曾经主场

大比分战胜过对手,因此也牢牢占据着心理优势。相比较而言,山西男篮则要“背”了很多,该队最近一场胜利是在8月1日主场与黑龙江男篮的比赛中取得的,此后该队就再也没有品尝过胜利的滋味,再加上该队没有外援,此番与河南男篮遭遇恐怕又是凶多吉少。

建业点球杀湖北足协队

本报讯(记者 刘超峰)昨日,2007年全国U17足球联赛第二阶段平顶山赛区第四轮的比赛在市体育场进行,河南建业队以9:8的

比点球杀湖北足协队。战至下半场第32分钟,建业队

获得点球机会,可惜主罚队员浪费了这个机会。全场80分钟比赛结束后,双方0:0互交白卷。点球决战,建业队以9:8战胜湖北足协队。